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Πειραιώς Σεραφείμ: «Ζητούμε και απαιτούμε τη 
δικαίωση των παιδιών μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των 
θυμάτων του τραγικού σιδηροδρομικού δυστυχήματος που 
συνέβη το 2023 στην περιοχή των Τεμπών τέλεσε την 
Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025, ανήμερα της επετείου της 
πολύνεκρης τραγωδίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, συμπαραστατούμενος από τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, στον Καθεδρικό 
Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Πειραιώς.
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Με αφορμή την συμπλήρωση δύο ετών από το τραγικό δυστύχημα που στοίχισε τη 
ζωή σε 57 νέους, ο Σεβασμιώτατος σημείωσε πως η Εκκλησία συμμετέχει στην 
οδύνη των οικογενειών και προσεύχεται για τη δικαίωση των θυμάτων. 
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Παράλληλα, ζητά από την πολιτεία να λάβει μέτρα ώστε να μην επαναληφθεί 
παρόμοια τραγωδία, ενώ προσεύχεται για παρηγοριά και δύναμη στις οικογένειες 
των θυμάτων.

«Ζητούμε και απαιτούμε την δικαίωση των παιδιών μας», είπε χαρακτηριστικά ο 
Σεβασμιώτατος, εκφράζοντας παράλληλα την πίστη του πως και η πατρίδα μας 
και η πολιτεία μας έχουν ιερό χρέος για κάθε έννομο αγώνα προκειμένου να μην 
επαναληφθεί ένα τέτοιο τραγικό δυστύχημα.

«Την ιδία στιγμή παρακαλούμε τον Πανάγιο Θεό να καταπέμψει παραμυθία και 
γλυκασμό στις καρδιές των γονέων, των συγγενών, των αδελφών, των φίλων, 
όλων μας για αυτό τον πρόσκαιρο αποχωρισμό», πρόσθεσε.

«Ζούμε σήμερα την επέτειο των δύο ετών από ένα φρικώδες, τραγικό δυστύχημα 
που στέρησε την ζωή σε 57 νέους ανθρώπους και η Εκκλησία συμμετέχουσα στην 
οδύνη των παιδιών της προσφέρει αυτή την προσευχή, αυτή την εσωτερική 
πνευματική αναγωγή» και «δείχνει τον Αναστημένο Χριστό που εγγυάται και τη 
δική μας Ανάσταση», είπε στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος.

Δείτε τα όσα ανέφερε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ:
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